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Παράδοση - Παραλαβή Λιμεναρχείου Μυκόνου

Ως Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Κυκλάδων εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς τον 

απερχόμενο  Λιμενάρχη,  Πλοίαρχο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  ΚΑΤΣΑΡΑ  Παναγιώτη ολοκληρώνοντας  μια  λαμπρή  και 

πολυσχιδή πορεία στο Λιμενικό Σώμα.

Υπήρξε υπόδειγμα αξιωματικού και ανθρώπου, διακρινόμενος διαχρονικά για το ήθος, την ακεραιότητα και  

την αφοσίωσή του στο καθήκον. Με υψηλό αίσθημα ευθύνης, διοικητική επάρκεια και ανθρώπινη προσέγγιση, 

κατόρθωσε  να  ανταποκριθεί  με  επιτυχία  στις  αυξημένες  απαιτήσεις  ενός  εκ  των  πλέον  κομβικών  και 

απαιτητικών  λιμένων  της  χώρας,  αφήνοντας  ανεξίτηλο  το  αποτύπωμά  του  στην  Υπηρεσία  και  στην  τοπική  

κοινωνία.

Η προσφορά του χαρακτηρίζεται από συνέπεια, εργατικότητα και ανιδιοτέλεια, ενώ η συμβολή του στην 

εύρυθμη λειτουργία  του  Λιμεναρχείου  Μυκόνου  υπήρξε  καθοριστική.  Παράλληλα,  ξεχώρισε  για  το  πνεύμα 

συνεργασίας, τη στήριξη των συναδέλφων και την έμπρακτη ενίσχυση της συναδελφικότητας.

Ιδιαίτερη τιμή για το Σωματείο μας αποτελεί το γεγονός ότι ο κ. ΚΑΤΣΑΡΑΣ διετέλεσε στο παρελθόν Ταμίας, 

συμβάλλοντας ουσιαστικά στη λειτουργία και την ενδυνάμωση του Σωματείου. Σε αναγνώριση της πολύτιμης 

αυτής  προσφοράς,  του  απονεμήθηκε  αναμνηστικός  θυρεός  του  Σωματείου  μας,  ως  ελάχιστο  δείγμα 

ευγνωμοσύνης και εκτίμησης.

Η παρακαταθήκη που αφήνει πίσω του αποτελεί φωτεινό παράδειγμα επαγγελματισμού και προσφοράς 

για τις νεότερες γενιές στελεχών του Λιμενικού Σώματος.

Παράλληλα,  εκφράζουμε τα  θερμά μας συγχαρητήρια στον  νέο Λιμενάρχη Μυκόνου,  Πλωτάρχη Λ.Σ.-

ΕΛ.ΑΚΤ. ΖΥΓΟΥΡΗ Νικόλαο, για την ανάληψη των καθηκόντων του. Είμαστε βέβαιοι ότι, με την επαγγελματική 

του κατάρτιση,  την  αίσθηση καθήκοντος και  τη διοικητική του επάρκεια,  θα ανταποκριθεί  με  επιτυχία στις 

αυξημένες απαιτήσεις της θέσης, συνεχίζοντας και ενισχύοντας το έργο της Υπηρεσίας.

Με αίσθημα συναδελφικότητας και ενότητας, ευχόμαστε σε όλους καλή δύναμη και επιτυχία στο έργο 

τους. 
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